
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Haustürabholung

- Fahrt im 4-Stene Fernreisebus

- Seniorenreisebegleitung

- Willkommens-Schnapser`l

- 3 x Übernachtung / Frühstück

- 3 x Abendessen

- Führung durch die Erlebniswelt des Pfeffers

- Maut Nockalmstrasse

- Maut Malta Hochalmstrasse

- Schifffahrt Ossiacher See

- Eintritt Burg Landskron Greifvogelschau

- Eintritt Pyramidenkogel

- Gepäckservice im Hotel

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

Termine & Preise:

22.05.2026 - 26.05.2026 - Hotel Koglers Pfeffermühle

Hotel Koglers Pfeffermühle,

Doppelzimmer mit DU/WC, HP p.P.

899,00 €

Hotel Koglers Pfeffermühle,

Einzelzimmer mit DU/WC, HP

989,00 €

Pfeffriges Kärnten - 5 Tage

Renoviertes Wohlfühlhotel

Besuch Wörthersee

Erlebniswelt des Pfeffers

Schifffahrt Ossiacher See

Erleben Sie eine abwechslungsreiche Reise nach Kärnten, bei der Genuss und Kultur

aufeinandertreffen! Entdecken Sie die Kärntner Seen und tauchen Sie ein in die faszinierende Welt

der Gewürze. 

TAG 1 | PFEFFRIGE TAGE

Anreise in Ihr Hotel nach Kärnten. Freuen Sie sich zur Einstimmung auf eine Führung durch die Erlebniswelt des

Pfeffers. 

TAG 2 | PANORAMASTRASSEN & PIONIERWERKE 

Ein Tag wie gemalt: Unsere Fahrt führt Sie über die spektakuläre Nockalmstraße, eine der schönsten

Panoramastraßen Österreichs. Sanfte Almwiesen, urige Hütten und weite Ausblicke begleiten uns auf dieser

einzigartigen Route durch den Biosphärenpark Nockberge. Besuch des mittelalterlichen Städtchens Gmünd. Die

spektakuläre Malta-Hochalmstraße bringt Sie durch das „Tal der stürzenden Wasser“ zur Kölnbreinsperre – der

höchsten Staumauer Österreichs auf 1.933 m. Für Mutige bietet sich der spektakuläre "Airwalk" an – eine gläserne

Plattform, die einen Blick in die Tiefe freigibt. 

TAG 3 | NATURERLEBNIS RUND UM VILLACH 

Zunächst genießen Sie eine entspannte Schifffahrt auf dem idyllischen Ossiacher See – umgeben von Bergen und

charmanten Uferorten erleben Sie Kärntner Landschaft wie aus dem Bilderbuch. Anschließend besuchen Sie die

historische Burg Landskron, wo Sie bei der spektakulären Greifvogelschau majestätische Adler und Falken in Aktion

erleben – faszinierend und informativ zugleich! 

TAG 4 | WÖRTHERSEE & PYRAMIDEMKOGEL

Freuen Sie sich auf eine entspannte Fahrt an den Wörthersee – Kärntens glitzerndes Juwel – umgeben von sanften

Hügeln, mediterraner Atmosphäre und türkisblauem Wasser. Hier laden die Uferpromenaden zum Flanieren,

Genießen und Verweilen ein. Ob bei einem Kaffee direkt am See, einem kleinen Stadtbummel oder einfach nur mit

Blick aufs Wasser – hier lässt es sich aushalten! Am Nachmittag genießen Sie den Panoramaausblick vom

Pyramidenkogel, dem höchsten Holzaussichtsturm der Welt. Ein Lift bringt Sie bequem nach oben, wo sich Ihnen

ein atemberaubendes 360°-Panorama über Kärnten, den Wörthersee und die umliegenden Berge eröffnet – ein

echtes Highlight! 

TAG 5 | PFIAT DI 

Nach dem Frühstück heißt es nun Abschied nehmen von Familie Kogler.

Hotel Koglers Pfeffermühle

Das 3-Sterne superior Hotel Koglers Pfeffermühle begrüßt Sie in St. Urban. Freuen Sie sich auf frisch renovierte,

modern ausgestattete Zimmer, einen atemberaubenden Blick auf die imposante Bergwelt der Karawanken und ein

exzellentes Restaurant. Alle Zimmer sind mit Bad oder DU/WC, TV und WLAN ausgestattet.
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